Ministerul Educatiei Nationale
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Examenul de bacalaureat national 2018
Proba E. ¢)

Matematica M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 9

Filieratehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acordi punctajul corespunzator.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. - - -
2-1)3-1 4—ljd:4 tg-ige-igd. 3p
2 3 4)5 2 3 4 5
=3 ﬁ- > d— =3 2p
2345
2| @+2+(a+1)? +2 =5 ~2a® +2a =0 3p
a=-1sau a=0 2p
3| 524 =52 L ox-4=2 3p
X=3 2p
4. | Multimea M are 9 elemente, deci sunt 9 cazuri posibile 1p
In multimea M sunt 5 numere divizibile cu 10, deci sunt 5 cazuri favorabile 2p
= nr. cazuri favorabile _ 5 2
nr. cazuri posibile 9 P
5| M(43) 2p
OM =5 3p
6.
sin45°=£, cos45°=£, cos60°=l 3p
2 2 2
2 2
2sin45° [0s45° —sin® 45° —cos” 60° =2 E—l\/2 El\/é - ﬂ —(lj =l 2p
2 2 2 2 4
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 1
det A= 9 =58-40= 3p
=40-4 =36 2p
b) a-2 1
det(M (a)) = =a’-a-6 2
CIC)E p
M (a) este inversabila = det(M (a))#0 = aOR\{ 2,3} 3p
¢) —2x-2y+8  x+y-l 51
Y y y = = Xy=1si X+y=2 3p
4xX+4y -4 Xy +X+y +5 4 8
x=1, y=1 2p
2a) | f(1)=1 +mD-6 = 3p
=1+m—-6 =m -5, pentru orice numar real m 2p
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b) X X X =0, XX + XX +XX =m=> xl2 +x§ +x32 =-2m 3p
-2Mm=4 = m=-2 2p
A | x3-7X -6=X3+(p+1)X? +(p +q) X +q 3p
p=-1,g=-6 2p
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
La) | £'(x)=3x* -302x = 3p
=3x% -6x =3x(x -2), xOR 2p
b) | f(1)=1, f'(1)=-3 2p
Ecuatia tangentei este y— f (1) =f '(1)(X —1) ,adicd y=-3x+4 3p
c) f'(x) <0, pentru orice XD[O, 2] = f este descrescatoare pe [O, 2] si f'(x) =0, pentru orice 5
XD[Zj-oo ): f este crescdtoare pe [2, +00) P
f (X) > f (2) , pentru orice XD[Oj-oo ) si f (2) =-1,deci f (X) = -1, pentru orice XD[Oj-oo ) 3p
2.a)| 1 1 2\ 1
X
f(x)dx=[(3x* —=x|ox=| x> == || = 3
L|.1 ( ) J‘1( ) [ 2 ] -1 ’
1 1
=|l1-= |- -1-—=|=2 2
() :
b) ) . 2 . ) 1 ) .
Cum hmf(x)=hm(3x —X)=2, hmf(x):hm 2+—[nx|=2 si f(1)=2, obtinem
X-1 X-1 X-1 X1 X
x<1 x<1 x>1 x>1 3p
lim f (X) =f (1) , deci functia f este continuain X =1
X-1
Cum functia f este continua pe (—00,1) si pe (1, +00), obtinem ca f este continud pe R, 5
deci functia f admite primitive pe R P
c) | 2 1 2 23\[1 2 11242 5402
If(x)dx:.[(3x2—x)dx+j(2 L [lhx}dx: X x| X7 S¥InT2 3p
0 0 1 X 2 Jlo 1 2 11 2
2 2 _ 2
> +12n 2 =1 42+1n 2 -n*-9=0 si, cum N este numadr natural, obtinem n=3 2p
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